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TUTTO SI
ESPLODE LA CREATOR ECONOMY:
SEMPRE PIÙ CONTENUTI, SEMPRE PIÙ CREATOR

+165M
303M
42%
14%

nuovi creator dal 2020

creator in tutto il mondo

sono Millennial

della Generazione Z

PROFESSIONE

PROFESSIONEVideomaker

Sviluppatori VR e AR

48%

43%

40%

Sfida con se stessi
34%

Guadagnare soldi
26%

Occupare il tempo
durante il Covid

26%

Sfogo per ansia e stress
24%

Vedere la diffusione online
20%

Battersi per una causa
20%

Per consiglio di amici
o familiari

19%

Graphic designer

Creatori NFTArtigiani

Fashion designerMusicisti

Scrittori creativiSviluppatori app,
siti e videogiochi

Pittori, illustratori
e visual artistCreatori podcast

27%

21%

23%

14%23%

14%

18%

8%21%

13%

15%

20%19%

28%

13%

31%19%

24%

14%
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CREATOR SI NASCE…

…E SI DIVENTAEsprimere se stessi

Divertimento

Esplorare una passione

crea


